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WYKONAWCY 

uczestnicy postępowania na dostawę 5 szt. samochodów 
uprzywilejowanych w ruchu

Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie informuje, 
że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 

Pytanie 1 
Czy zamawiający w części zamówienia 2E dopuszcza koło dojazdowe?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. 

Pytanie 2 
Czy zamawiający dopuszcza aby rura wydechowa była po prawej stronie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie 

Pytanie 3 
Czy zamawiający dopuszcza do ofertowania samochód który posiada 4 pasy 

trzypunktowe i jedne dwupunktowe?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie

Pytanie 4 
Czy zamawiający dopuszcza do ofertowania samochód który nie posiada systemu 
bez kluczykowego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. 

Pytanie 5 



Czy zamawiający dopuszcza samochód który posiada tylko światła do jazdy dziennej 
w technologii LED?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 6 
Czy zamawiający dopuszcza dostawę samochodów w późniejszym terminie tj. do 
31.12.2022?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji zadań: „A”, „B”, 
„C”, „D” do dnia 12.12.2022r. Termin realizacji zadania „E” pozostaje bez zmian.     

W związku z powyższym zmianie ulega treść SWZ w rozdziale IV który otrzymuje 
brzmienie: 
„Zamówienie należy zrealizować w terminie:

 zadania „A”, „B”, „C”, „D” – do dnia 12 grudnia 2022 r.,
 zadanie „E” do dnia 30 listopada 2022 r.”

oraz treść załącznika nr 3 do SWZ – projektu umowy, który:
 w §5 ust 1 otrzymuje brzmienie:
„WYKONAWCA zobowiązuje się wydać przedmiot umowy w term inie do dnia……..”

w §5 ust 3 otrzymuje brzmienie:
„Jeżeli opóźnienie wykonania przedmiotu umowy przekroczy 2 dni kalendarzowe 
ZAMAWIAJĄCY ma prawo odstąpić od umowy w całości lub w części, bez 
wyznaczania terminu dodatkowego. W takim przypadku ZAMAWIAJĄCY nie będzie 
zobowiązany zwrócić WYKONAWCY kosztów, jakie WYKONAWCA poniósł w związku 
z umową. Odstąpienie od umowy wymaga, pod rygorem nieważności, formy pisemnej 
poprzez złożenie oświadczenia drugiej stronie. Za dopuszczalną formę złożenia 
oświadczenia uznaje się przesłanie maila na adres…………… Oświadczenie o 
odstąpieniu od umowy może być złożone w terminie 14 dni od dnia zaistnienia 
przyczyn odstąpienia.”

Odpowiedzi na pytania dotyczy wszystkich zadań.

W związku z wpłynięciem ww. pytań Zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia 
terminu składania ofert. 

Ww. wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia. Prosimy o ich uwzględnienie 
w przygotowywanych ofertach.
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